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ATA NÚMERO 19 (DEZENOVE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS 

MIL E QUINZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 

(DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 09 (nove) do mês de maio de 

2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo Ozair Menezes da Câmara 

Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ 

MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 

05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 06 – MÁRCIO GLEI 

MARANHÃO; 07 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 08 – RAIMUNDA 

JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 09 – ANTÔNIO RODRIGUES DE 

SOUZA; 10 – JOSÉ OSMAR ROCHA e 11 – JOSÉ AUGUSTO BEZERRA para 

a Sessão acima mencionada. O senhor presidente, em obediência ao art. 127 do 

Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em 

seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que 

fizesse a leitura da Ata de nº 18 da Sessão Ordinária do dia 02 de maio de 2015. A 

ata foi colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento 

Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU 

A ATA APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores 

fazerem alguns registros. O senhor Presidente e o vereador Augusto Cézar 

registraram o aniversário do Sr. Olímpio Marques ocorrido hoje. Os vereadores 

Osmar Rocha e Jeane registraram o falecimento da Sra. Emília Marques de Souza e 

também o aniversário do Sr. Basílio. Os vereadores Carlos Vasconcelos e Régis 

Carvalho registraram aniversário do Auricélio. A vereadora Térlia Leorne registrou 

aniversário da Carol Jovino. O senhor Presidente registrou falecimento da filha do 

casal Dona Rosa e Adalberto. Registrou também aniversário de Antônio Bezerra de 

Souza, João Marques Rocha, Dermeval Marques Peixoto. O senhor Presidente pediu 

ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências expedidas e recebidas: 

CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Balancetes e Documentos Mensais da 

Prefeitura e Secretarias relativos ao mês de março. Ofício n° 029/2015 expedido pelo 

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. Uma correspondência 

do Ministério da Educação informando a liberação de recursos. Ofício n° 

10895/2015/SEC e Ofício n° 11733/2015/SEC expedidos pelo TCM. Ofício n° 

418/2015 expedido pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. CORRESPODÊNCIA 

EXPEDIDA: Ofício n° 051/2015 expedido a Prefeitura Municipal de Morrinhos. O 

senhor Presidente em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu inicio ao 

GRANDE EXPEDIENTE. Foi lido MENSAGEM N° 528/2015 e o PROJETO 

DE LEI N° 461/2015. O senhor Presidente encaminhou o referido Projeto para a 

Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final. O presidente da referida comissão 

marcou reunião para quarta-feira às 09:00 horas. Foi lido, discutido, votado e 

aprovado por dez votos favoráveis REQUERIMENTO N° 050/2015 de iniciativa do 

vereador José Augusto. O senhor Presidente leu um Parecer Técnico do IPECE sobre 

as divisas dos municípios de Acaraú e Morrinhos. Em seguida anunciou o momento 



  

 _______________________________________________________ 
Rua  José  Ib i ap ina  Rocha ,  s /n  –  Cen t ro  -  CEP:  62 .550 -000  -  Fone :  (88 )  3665 -1148 

CNPJ  n º  23 .717 .622 /0001 -30  
Mor r i nhos  -  Cea rá  

S i t e :  www.camaramor r inhos .ce .gov .b r  /  Emai l :  camaramor r inhos@ho tma i l . com  

 
Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

2 

das CONSIDERAÇÕES FINAIS e chamou a tribuna o vereador JOSÉ AMARO 

que se pronunciou da seguinte forma: Disse que por não se sentir bem, vai falar de 

onde está e falou em homenagem ao dia das mães. Os vereadores Carlos 

Vasconcelos, Márcio Maranhão, Augusto Cézar, Jeane, Antônio Rodrigues e o 

senhor Presidente também falaram em homenagem ao dia das mães. O vereador 

Augusto Cézar disse que esta semana uma Empresa de Telefonia Móvel esteve em 

Sítio Alegre em busca de um terreno para instalar uma antena. O vereador Osmar 

Rocha pediu que seja encaminhado congratulação a sua esposa em homenagem ao 

dia das mães. O senhor Presidente também pediu que seja encaminhado 

congratulação em homenagem ao dia das mães a sua esposa e a sua mãe. O vereador 

ANTÔNIO RODRIGUES pediu empenho aos Poderes Públicos de Morrinhos sobre 

a questão da violência que vem aumentando no outro lado do rio e citou vários casos. 

Sugeriu que esta Casa envie ofício em nome de todos os vereadores a Secretaria de 

Infra-Estrutura para providenciar o conserto das estradas vicinais. Registrou que 

amanhã ocorrerá um torneio de futebol em homenagem as mães em Espinhos dos Lopes. O 

senhor Presidente chamou a tribuna a vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte 

pronunciamento: Noticiou que o município conseguiu seis poços para a Sede. O vereador 

Antônio Rodrigues aparteou para solicitar que a Líder do Prefeito informe ao Prefeito 

quanto à dificuldade de água que Espinhos dos Lopes já vêm enfrentando. O 

vereador Márcio Maranhão pediu uma parte para informar que é apenas uma questão 

de tempo para a construção do poço profundo que já está garantido. A vereadora 

Térlia Leorne continuando disse que o perímetro irrigado do Baixo Acaraú terá 

abastecimento de água garantido. Pediu que esta Casa envie ofício parabenizando o 

Deputado Estadual Robério Monteiro por atuar bastante em nossa região. Informou 

que a Secretária de Educação irá responder a banda de música quanto ao pagamento e 

homenageou as mães. Em seguida o senhor Presidente anunciou o vereador RÉGIS 

CARVALHO como próximo orador o qual se pronunciou da seguinte forma: 

Parabenizou as mães homenageando-as pelo dia das mães e solicitou que o senhor 

Presidente providencie uma placa com o nome do plenário. O senhor Presidente 

comunicou que hoje o Deputado Robério Monteiro está recebendo Título de Cidadão 

Miraimense e pediu que esta Casa envie congratulação. Em seguida não havendo 

nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando 

todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia dezesseis de maio 

e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada, vai assinada 

por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo 

Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 
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1.º Secretário 


